
Tres de cada cuatro andaluces se muestran dispuestos a 
donar sus órganos cuando fallezcan
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El 76 por ciento de los andaluces, esto es, tres de
cada cuatro, se muestra dispuesto a donar sus
órganos cuando fallezca, según una investigación
liderada por la Universidad de Granada (UGR).
Además, la mayoría de la población confía en el
sistema sanitario público (el 79%), y
especialmente en el sistema de donación y
trasplantes (93%), que considera
mayoritariamente transparente (59%). Este estudio, publicado en la
revista Transplantation Proceedings, muestra que las actitudes de la población
andaluza son mayoritariamente favorables a la donación de órganos y al sistema de
trasplantes.
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